
 

Öffentliche Gemeinderatssitzung 
 

Am Montag, 11.09.2023, 19.30 Uhr, findet im Rathaus Bad Peterstal -Sitzungszimmer- 

 
eine öffentliche Gemeinderatssitzung statt.  
 
Tagesordnung: 
 
TOP 1: Frageviertelstunde 
 
TOP 2: 9. Änderung des Flächennutzungsplans des GVV „Oberes Renchtal“ 
   Beratung und Beschlussfassung über die Beauftragung der Vertreter der Gemeinde 
    Bad Peterstal-Griesbach in der Verbandsversammlung des GVV „Oberes Renchtal“ 
   a) Beratung über die im Rahmen der Offenlage nach § 3 Abs. 2 BauGB 

eingegangenen Anregungen und Bedenken 
   b) Empfehlung an die Verbandsversammlung des GVV „Oberes Renchtal“ zum 

Feststellungsbeschluss der 9. Änderung des Flächennutzungsplans 
 
TOP 3: 5. Änderung und Erweiterung des Bebauungsplans „Dollenberg-Erweiterung“ 
   a) Beratung und Beschlussfassung über die im Rahmen der Offenlage nach  
    § 3 Abs. 2 BauGB eingegangenen Anregungen und Bedenken 
   b) Beschlussfassung des Bebauungsplans als Satzung gem. § 10 Abs. 1 BauGB  
 
TOP 4: Kanalsanierung Am Eckenacker 
   Renovierung Haltungen und Sanierung Schächte 
   Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Arbeiten 
 
TOP 5: Aufnahmeantrag in das Städtebauförderprogramm des Landes Baden-Württemberg; 
   Beratung und Beschlussfassung über die Beauftragung zur Durchführung von 
    vorbereitenden Untersuchungen gem. § 141 BauGB 
 
TOP 6: Errichtung einer Photovoltaikanlage auf dem Dach der Sporthalle Bad Peterstal; 
   Beratung und Beschlussfassung über das Nachtragsangebot Nr. 1 hinsichtlich der 
    Elektroarbeiten 
 
TOP 7: Bau- und Grundstücksangelegenheiten: 
   a) Bauantrag auf Anbau an das bestehende Wohnhaus mit Garage, auf dem 
     Grundstück Flurstück Nr. 1/14, Gemarkung Griesbach, Kapellenstraße 23 
   b) Bauantrag über Aufbau einer Dachgaube, auf dem Grundstück Flurstück Nr. 280, 
    Gemakrung Peterstal, Schwarzwaldstraße 35b 
   c) Bauantrag auf Anbau einer Heizungsanlage für feste Brennstoffe unterhalb des 
    Kulturhauses, auf dem Grundstück Flst.-Nr. 42, Gemarkung Griesbach,  
    Kniebisstr. 5a  
   d) Bauantrag auf Abbruch des Betriebsgebäudes und Anbau eines 
     Chemikalienlagers (geänderte Bauvorlagen), auf dem Grundstück Flst.-Nr. 289/1,  
    Gemarkung Peterstal, Renchtalstraße 40 
 
TOP 8:  Beratung und Beschlussfassung über die Beschaffung eines gebrauchten 
    Durchzugentasters für den Forstbetrieb 
 
TOP 9: Zwischenbericht zur Entwicklung des Haushalts 2023 
 
TOP 10: Beratung und Beschlussfassung über die Durchführung von Asphaltarbeiten  
   Vergabe der Arbeiten 
 
 



 
TOP 11: Beratung und Beschlussfassung über die Annahme von Spenden 
 
TOP 12: Beratung und Beschlussfassung über die 5. Änderung der Satzung über die 
    öffentliche Abwasserbeseitigung (Abwassersatzung – AbwS) der Gemeinde  
   Bad Peterstal-Griesbach vom 12.11.2012 
 
TOP 13: Beratung und Beschlussfassung über die 4. Änderung der Satzung über den  
   Anschluss an die öffentliche Wasserversorgungsanlage und die Versorgung der 
    Grundstücke mit Wasser (Wasserversorgungssatzung – WVS) vom 09.12.2013 
 
TOP 14: Bekanntgaben aus der Arbeit der Gemeindeverwaltung sowie Beantwortung 
    von Anfragen aus der letzten Gemeinderatssitzung 
 
TOP 15: Bekanntgabe von Beschlüssen aus der nichtöffentlichen Sitzung vom 24.07.2023 
 
TOP 16: Anträge, Fragen und Anregungen aus der Mitte des Gemeinderates 
 
 
 
Zu dieser öffentlichen Gemeinderatssitzung lade ich recht herzlich ein. 
 
 
 
gez. 
Meinrad Baumann 
Bürgermeister  


